
Домашнее задание 
1. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, 

найдите минимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе 
запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно. 
  

6016, 1348, 11000012. 
  

2. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, 
найдите минимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе 
запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно. 
  

5516, 1248, 10101012. 
  

3. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, 
найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе 
запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно. 
  

5916, 1268, 10111002. 
  

4. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, 
найдите наименьшее и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе 
запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно. 
  

3616, 658, 1110102 
  

5. Переведите двоичное число 1100110 в десятичную систему счисления. 
 


